

Te kitől tanulsz? Téged ki nevel? Téged ki táplál? Téged ki gyógyít?

EMBER-INTÉZMÉNYEK-REND-SZEREK-IPAR

Hogy is kapcsolódnak ezek egymással? Először is elemezzük az embert. Nagyon tömören: az ember test és lélek. A test anatómiáját sikerült valamennyire megismernünk. A lélek milyenségéről meg halvány lila füstünk nincs. Túlságosan komplex alkotás az ember, melyet kizárólag a szürkeállomány segítségével talán lehetetlen megérteni. Az IPART, A KÜLÖNBÖZŐ VALLÁSI, POLITIKAI, PÉNZÜGYI, OKTATÁSI INTÉZMÉNYEKET kicsit most egy lap alá veszem oly tekintetben, hogy egyiküknek sincs lelke, csak egy szemmel látható, formája. (Imádom Géczy Gábor definícióját: "valásipari szakember" :) Nincs egy abszolút felelős emberi személy, aki testét lelkét beleadva irányítja azt. Olyan személyek vannak csak akik, különböző érdekek, anyagi javak kielégítéséért használják őket. Az IPARNAK és az INTÉZMÉNYEKNEK nincs gazdájuk.

IPAR: minél kevesebből, minél többet, minél többért előállítani. A lényeg, hogy a forma látszólag tetszetős legyen, de hogy mi van benne... Kitérdekel? Ezzel szemben az egyszerű földműves sok esetben imádja, amit tesz. Szeretettel műveli a földet, termel, teremt. Miért? Azért, mert lelke van. Amíg az ember -a kisvált-



lalkozó- szeretettel teremt, az ipari teremtés-termelés mozgatórugója a fent leírt mikrochip: minél többet, minél kevesebből, minél többért (PÉNZ). Szerinted, józan eszed segítségével hívva eszközül, melyik ad minőségi terméket, az ipar vagy a kisgazda(AZ EMBER)?

Mai divatos marketingfogalmak: bio, zöld, aloe, natur, természetes stb. Ha tetszik ha nem, az ipar felhasználja ezeket a fogalmakat, hogy eladja neked ugyanazt a sz..t, mint egy évvel korábban azért, mert ő tudja, hogy te újabban ezekre buksz, ezekre vagy VEVŐ. Azt hisszük, a bio táplálkozás, a bio élet abból áll, hogy mától, olyan csomagolt termékeket vásárolunk, melyeken a fenti címkék szerepelnek. Nem hinném, hogy jó úton járunk. Bio élet, bio táplálkozás? Nem-e inkább az, amikor az ember lehetőségeihez mérten újra KÖZVETLEN kapcsolatot teremt azokkal az elemekkel, amit bionak, természetesnek nevez. Természetesen a beton tömbből való kiszakadás nem megy könnyen. Legtöbben meg sem vagyunk még érve rá. Még nem fáj nekünk eléggé az, amit ott tapasztalhatunk. Egy dolgot mindenki megtehet: szabad idejében elmehet vidékre, kirándulhat egy jót. megismerkedhet az ottani emberekkel, akik még szeretettel, kétkezi munkával, apait-anyait beleadva teremtik meg a mindennapi betevőfalatot. Tőlük vásárolhat tartósítószer és egyéb káros adalékanyagoktól mentes BIO táplálékot, melyet ők szeretettel teremtettek, nem pedig azzal a céllal, hogy minél kevesebből, minél többet, minél többért állítsanak elő LÉLEKTELENÜL.

!!!FIGYELEM: ez sem a végső megoldás, de mindenképp segít neked ráhangolódni a bio életmódra. Együttal lelked öntesz a földműves emberbe, hogy nem rossz dolog az, amit ő csinál, és mélyen tiszteld azért, hogy volt bátorsága még ebben a világban is megtartani a kapcsolatot az anyatermészettel. És itt fogalmat cserélnék: talán nem is vásárolnod kell tőlük, hanem egyenesen szabadidődben segíteni nekik. Az talán sokkal szebb lenne, mint pénzt adni nekik egy bor-kán dzsemért vagy egy kiló sajtért, ez által arra

biztatva őket, hogy holnapról a bev. központokban vásároljanak valami olcsó finomságot. És egy másik hasznos dolog, amit ilyenkor teszel, hogy ez által is megvonod a támogatásod a parazitáktól, akik a te munkádon élőködnek, és a tőled származó anyagi forrásokat arra használják, hogy manipuláljanak, hivatalosan butítsanak, elfeledtessék veled, hogy ki vagy, fegyvereket, lőszerket gyártsanak, hogy megvédjenek téged az imagináris ellenségeidről. (Tőlük ki fog megvédeni?). Azért kinek fogsz fizetni, hogy tőlük megvédjen? Tetszik-nem tetszik, az adóval (azokkal a vastag százalékokkal), ami minden ipari termék árában benne van, te előre befizetsz minden panaszra, ami később elhagyja ajkaidat.

INTÉZMÉNYEK. Vegyük pl. az oktatás intézményét. Intézmény, nincs lelke. Csak egy eszköz a tömegmanipulációra, a szabályok, programok beiktatására, terjesztésére. A benne résztvevők többnyire szintén különböző javak (anyagi, hatalmi) elérésére használják őket. Sokan félelemből, tehetetlenségből vesznek részt benne. Nem akadt jobb neked, ezért vagy mellettem – mondja az iskola a tanárnak (egyébként HOBÓ elvtárs fogalmazott így egy dalában). Az igazi tanító: imád tanítani, szeretetből teszi azt. Még véletlenül sem az anyagi javakért. Tudja, hogy amíg a szíve hangját követi, meglesz mindene, amire szüksége van. Nem kell aggódnia semmiért. Szerinted, józan szürkeállományodat használva, melyik ad tisztább, igazabb tanítást a tanulni vágyónak?

EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNYEK, melyek mozgató rugója, a GYÓGYSZERIPAR, melynek célja ugyanaz: minél kevesebből, minél többet, minél drágábban előállítani. Lehet ennek lelke? SZERINTED VAN LELKE? Te add meg a választ magadnak! És van a GYÓGYÍTÓ, aki gyógyítónak született, aki együtt rezonál a gyógyító energiákkal, a természet összes gyógyító hatású elemével, aki imád gyógyítani, akinek lelke van, akinek öröme szolgál, ha gyógyíthat. Te, ember, kinek lelke van, melyiket választod, ha gyógyulnod kell? Miért csodálkozunk hogy a feje tetején a világ, amikor az embert lélektelen, érzéketlen intézmények és rendszerek tanítják, oktatják, nevelik, fizikailag és szellemileg táplálják. Az ember egy nálánál alacsonyabb rendű létezőkből táplálkozik úgy fizikailag mint szellemileg és lelkileg. A technikai fejlődést nevezi fejlődésnek, miközben a lelke korhadzik odabenn. Többen rájöttek már, és sokan bátorkodtak is kimondani, hogy az ember emberségében nem fejlődik hanem süllyed oly módon, hogy fel sem merül benne ez a gondolat. Ha netán el is jut hozzá a gondolat, ha felmerül benne a kétség, arra egy tökéletesen kidolgozott védekezőmechanizmussal reagál, hogy továbbfolytathassa útját az illúziók, a könnyörtelen hazugságok világában. Te kitől tanulsz? Téged ki nevel? Téged ki táplál? Téged ki gyógyít?

Egy rövidke példa: Szúnyogok ellen van egy rakás természetes megoldás, amelyekről a legtöbben nem tudunk: vanília, muskátli, citrusfélék, szegfűszeg, teafaolaj stb. (Keress rá az interneten). Mégis megveszünk az egészségre sok esetben ártalmas csodaszert. Ezek után elmondhatjuk-e, hogy a különböző ipari cikkek népszerűsége az emberi tudatlanságra, valamint a manipulatív reklámokra épül?

Olvastam olyasmit, hogy ezek a becsomagolt, minden bajra ajánlott, agyonreklámozott vitaminok több kárt tesznek az ember egészségben, mint a vitaminhiány.

Vajon, csodaszereket kell gyártanunk a tünetek kezelésére? Vagy tán hasznosabb lenne rájönni, hogy hol veszítettük el a nekünk szánt utat, megismerni a rendet, mely összeköt bennünket az összes többi létezővel?

Bodó Attila
szabadgondolat.wordpress.com

A rovarcsípés veszélyei

Sokan nem is gondolják, milyen veszélyes lehet egy méh- vagy egy darázs csípés. Ezek a kis teremtmények - főleg védekezés céljából - méreganyagot juttatnak a csípés pillanatában az ember szervezetébe. Ez a méreganyag enyhébb esetben bőrpírt, duzzanatot, fájdalmat okoz, súlyosabb formában viszont akár halálhoz is vezethet.

A rovar mérge olyan kémiai anyagokat tartalmaz, amelyek kitágítják és áteresztővé teszik az ereket, így a csípés helyén vörös vizenyő, erős fájdalom, akár viszketés jelentkezik. Ez az általános reakció órák vagy 1-2 nap alatt oldódik, és ez még nem jelent allergiát.

Az is sokat számít, hogy hol van a csípés helye. Ha a nyelv vagy torok esik áldozatul, akkor a helyileg kialakuló duzzanatot akár elzárhatja a légutak gégevizonyót okozva, mellyel életveszélyes állapot léphet fel. Ha egyszerre több csípés éri az embert, akkor a vérbe jutó toxinok mennyisége összeadódva, akár allergiás reakcióhoz hasonló tüneteket válthat ki, amelyek a következők: láz, fejfájás, szédülés, hányás.

A valódi rovarcsípés-allergia csak azoknál fordul elő, akiknek a szervezetében a méreg ellen védekező anyag, úgynevezett antitest termelődik. Ez a folyamat csak többszöri csípés után válthat ki túlérzékenységi reakciót az arra hajlamos emberben. Így ha valakit már ért olyan méh-, illetve darázs csípés, amelynek az általános tünetei kifejezettebbek voltak, akkor fokozott óvatossággal ügyeljen egy következő csípés alkalmával.

Ha valaki allergiás a darázs mérgegre, az a méhcsípésre nem, és ez fordítva is igaz. De vannak olyan ritka esetek, amikor valaki mindkét rovar csípésére érzékeny.

A már sokat emlegetett allergia alatt olyan tüneteket értünk, amelyek az egész szervezetre kiterjednek, és sokkos állapotot is okozhatnak. A csípést követően nagyon gyorsan, másodpercek alatt a nyelv és a torok megduzzad, fulladásérzés, levegő utáni kapkodás, verejtékezés, sápadtság, vérnyomásesés, szapora pulzus és eszméletvesztés jelentkezik.

Életmentő elsősegélynyújtás!

Ha valaki tudja magáról vagy hozzátartozójáról, hogy allergiás valamelyik rovar mérgegre mindig hordja magával elsősegélykészletét, amelyben adrenalin tartalmú autoinjekció van. Ezt könnyen be tudja adni bárki, akár saját magának is. A csípést követően azonnal cselekedni kell! Így megelőzhető a súlyos állapot kialakulása.

Mikor kell mentőt hívni?

- szájon, vagy orron keresztül történt a rovarcsípés (fulladásveszély!);
- ha öntudatvesztést tapasztaltál;
- sápadtságot, verítékezést, nyirkos bőrt, szapora légzést vagy pulzust, bágyadtságot észlelsz a megcsípött társadnál!



Ha nem ismert az allergia, vagyis nincs felkészülve rá, vagy ha több csípés éri és súlyos tünetek kezdenek kialakulni, akkor azonnal hívjunk mentőt, orvost vagy a legközelebbi kórház ambulanciájára siessünk! Ilyenkor minden perc számít. A kalcium pezsgőtabletta, antihisztamin és szteroid tartalmú tabletták is segítenek enyhébb esetben, de fontos, hogy nem azonnal.

Ha a szájon ért a csípés, akkor szopogassunk jeget, amellyel csökkenteni lehet a duzzanatot, de azonnal menjünk orvoshoz, kórházba.

A csípés helyét érdemes megvizsgálni, hogy nem maradt-e benne a rovar fullánkja. Amennyiben igen, akkor azt óvatosan, csipesszel távolítsuk el. Helyileg alkalmazhatunk ecetes vizet, citromlevet, szóda bikarbónát, jégelést, antihisztaminos krémet, amellyel enyhítjük a duzzanatot.

Megelőzés

Azoknál, akiknél allergiás tüneteket váltott ki korábban valamelyik rovar csípése, érdemes egy érzékenységi tesztet végezni. Ez a terápiás módszer egy rendszeres időközönként történő injekciós kúra, amelynek során a beteg szervezetébe hígított allergén-kivonatot juttatnak. Azonban figyelni kell a szervezet reakcióját, mivel akár allergiás tünet is kialakulhat. A kezelés évekig is eltarthat, de hatására akár fél év vagy egy év múlva történő csípést követően a tünetek enyhülnek.